
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 44-4221-00/20 Type: 1094 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0097*00
Anvendelse: VOLVO 850 Personvogn / st.car 1991- 

VOLVO V70 / S70 1991- 

Dette træk er afprøvet til: Max. Belastning: 1600 Kg. D-værdi: 9,20 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

21-02-2006 

1. Demonter kofangeren og beslagene for disse. Ophænget for lydpotten fjernes.
2. Sidepladerne g og h placeres med hullerne A over de eksisterende huller i bagpanelet, og hullerne B og B’ over

hullerne på undersiden af vangen.
3. Bolte for B monteres igennem hullet i vangen, og boltene for B’ fra undersiden. Disse skal ikke spændes endnu.
4. Ophænget for lydpotten monteres ved B’.
5. Ved punkterne A monteres bolte med skiver, men disse skal ikke spændes endnu.
6. Tværbommen placeres mellem sidepladerne, og fastgøres med bolte, skiver og møtrikker ved hullerne C og C’.
7. Trækket justeres ind og alle bolte spændes forsvarligt.
8. Kofangerstøtter og kofanger monteres igen, og selvskærende skruer og møtrikker som er medleveret.

MONTERINGSSÆT: 
Pos: Antal: Beskrivelse 
A 8 stk. M10x25 med fjederskive. 
B 3 stk. M12x30 med fjederskive og firkantskive. 
B’ 1 stk. M12x30 med fjederskive, firkantskive og møtrik. 
C 2 stk. M12x30 med stor skive, firkantskive og møtrik. 
C’ 2 stk. M12x30 med stor skive, firkantskive og møtrik. 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kugle – system T43 

6 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 44-4221-00/20 Type: 1094 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0097*00
Anvendelse: VOLVO 850 Personvogn / st.car 1991- 

VOLVO V70 / S70 1991- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1600 Kg. D-værdi: 9,20 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

21-02-2006 


